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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Policisté: Násilí na stadionech je časovaná
bomba
Za časovanou bombu dnes policisté
označili divácké násilí, které doprovází především fotbalové
zápasy. Hovoří tak po sobotních výtržnostech před a po utkání
Baníku Ostrava a pražské Sparty. Účet je podle nich alarmující:
nejméně 14 zraněných policistů, 19 obviněných fanoušků,
zdemolování zařízení jednoho klubu a drahé policejní manévry.
Škody zatím ještě nejsou vyčísleny.

    "Aby se 200 pitomečků vybouřilo, tak to stát na mzdách policistů přišlo na více než dva miliony
korun," řekl dnes
novinářům ředitel ostravské policie Rostislav Pavliska.
 

   Počet zraněných policistů se může ještě zvýšit. "Jeden, který dostal kopanec do hlavy, zůstal v
nemocnici kvůli problémům se zrakem. Další dva jsou na nemocenské," řekl Pavliska. Podle policistů
vzroste i počet stíhaných fanoušků. Kriminalisté obvinili čtyři příznivce Sparty a tři Baníkovce.
Stíháni jsou pro výtržnictví, útok na veřejného činitele a poškozování cizí věci. Obviněno bylo i 12
polských příznivců ostravského klubu, kteří v noci na neděli zdemolovali zařízení klubu Studna.

    Pavliska by uvítal zpřísnění trestů pro fanoušky, kteří se v souvislosti se sportovními zápasy
dopustí násilností. Podle něj sobotní události neměli nic společného s emocemi. Šlo o předem
připravené brutální násilí, ke kterému byl sport zneužit, uvedl. Dosud odsouzení násilníci dostávali
za výtržnosti převážně podmínky. "Pro ně to není žádný trest," řekl s tím, že o problému už jednal s
vedením severomoravské policie.

    "Věřím, že se to dostane ještě dál. Měli by to řešit poslanci," míní. Podle Pavlisky se radikální jádro
ostravských
fanoušků takto chovalo vždy. "Nikdy jsem je nepova žoval za andílky. Je to zvěř, která se taky tak
chová," řekl.

    Na zajištění bezpečnosti se v sobotu podílelo více než 700 policistů a strážníků městské policie.
Mezi nimi bylo i všech 180 členů pořádkové jednotky.

    Několik desítek tisíc korun bude stát oprava tří služebních automobilů, které řádící fandové
poškodili. Asi 25.000 korun bude stát oprava zdemolovaného stánku na občerstvení nedaleko nádraží
v Ostravě-Svinově. Vedení Baníku, kde fanoušci na stadionu poškodili reklamní plochy, zatím škody
nevyčíslilo.
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